1. Pemunre npuMep HA YMHOKEHHE:
67 * 30 =

234 * 63 =

542 * 70 =




2. Pemiure npuMep Ha JeJIeHHE:
750 : 50 =

640 : 80 =

669 :3 =

138 : 46 =




3. Pemure 3agauy:
'Ha cky1ap mpuBesin 3 TOHHBI 540 KI' MYKH. 3aTeM YBE3JIH 15
i

1 MEIIKOB I10 46 KI' B Ka2KA0M. CKOJIBKO MYKH OCTaJIOCh Ha|




4. Pemiurte 3amgauy:
V3 ByX IIpHCTaHEN HA BCTpeYy APYT Apyra — %

-~ OJIHOBPEMEHHO OTIIPAaBUJINCH 2 KaTepa. PaccTosiHme ) —

MesK1y IPUCTaHAMU PaBHO 200 KM. BeTpetuiiuch oHu

yepes 5 9acoB. C KaKOHM CKOPOCTHIO IIIEJI IIEPBHIM KaTep,

eCJIN CKOPOCTh BTOPOTO KaTepa ObLyia paBHa 18 kM/4gac?







JAOMAIITHEE { 5. Haiinure 3Ha4YeHHe BbIpAKeHHH:
3AZTAHVE @

(1845%*6-239:3)-345= |
45697 - (3451 *6+3202:2)= L

4. Pemiure 3agauy:
W3 nByX iIepeBeHb HABCTpeYy APYT Apyra BbIILIN

JBa IIyTHUKA. PaccTossHre MexX1y JIepeBHAMU
paBHO 84 KM. Berperniinich oHM uepes 6 yacos. C ‘\
KaKOM CKOPOCTBIO IIIeJI IIEPBBIY IIyTHUK, €CJIA

CKOPOCTb BTOpOro Oblj1a 8 kM/4ac?

:\\\ il e




